

UAT ORASUL BOCSA
STR. 1 DECEMBRIE 1918, NR. 22
JUDETUL CARAS-SEVERIN
Nr. 2629/19.02.2020

Ref. Ia: prestarea serviciilor de audit financiar in cadrul proiectului "Modernizare străzi și trotuare în zonele Măgura, Bocșa Montană, Vasiova, Bocșa Română și Neuwerk, L ~ 20km, în orașul Bocșa județul Caraș-Severin" - Anunt publicitar nr. ADV1129999

Clarificare nr. 1

Urmare Anuntului nr. ADV1129999 publicat în SICAP în data de 13.02.2020, vă rugăm să clarificați modalitatea de realizare a serviciilor de audit în cadrul proiectului „Modernizare străzi și trotuare în zonele Măgura, Bocșa Montană, Vasiova, Bocșa Română și Neuwerk, L - 20 km, în orașul Bocșa, județul Caraș - Severin” deoarece în cuprinsul Caietului de sarcini nu se regăsește numărul cererilor de rambursare/de plată sau numărul de rapoarte de audit pe care prestatorul se obligă să le realizeze.

Solicitarea noastră are la bază prevederea din Capitolul - Descrierea contractului din Caietul de sarcini: "Serviciile de audit vor fi contractate pentru desfășurarea de audituri pe parcursul duratei de implementare a proiectului, astfel: audit intermediar și audit final."

În sensul celor precizate mai sus și pentru o fundamentare corectă a propunerii noastre, vă adresăm rugămintea de a ne comunica Graficul cererilor de rambursare/cererilor de plată, anexă la contractul de finanțare.

Raspuns clarificare nr. 1

Referitor la indicarea numărului cererilor de rambursare/de plată sau numărul de rapoarte de audit pe care prestatorul se obligă să le realizeze, mentionam faptul ca, autoritatea contractanta nu poate prevedea numarul acestora. Precizam faptul ca, numarul rapoartelor de audit intermediar va fi in stransa corelatie cu numarul cererilor de plata si implicit cu lucrarile/serviciile executate/prestate. In ceea ce priveste raportul final, acesta va fi intocmit premergator depunerii cererii de plata finala. De asemenea mentionam faptul ca, valoarea totala a investitiei, conform contractului de finantare, este de 49.473.551,78 lei.

Prin contractul de finantare incheiat cu MDRAPFE nr. 403/16.01.2018, inregistrat la autoritatea contractanta - Primaria Orasului Bocsa cu nr. 1338/25.01.2018, este prevazuta o perioada de implementare de 48 luni. Pe cale de consecinta, prestatorul va realiza rapoartele de audit pana la finalizarea proiectului, respectiv pana la deunerea ultimei cereri de plata. Totodata, precizam faptul ca, contractul de finantare nu are prevazut in anexa un Grafic al cererilor de rambursare/cererilor de plată.

**Comisia de evaluare
numita prin dispozitia nr. 3617/12.02.2020:**

Panescu Ramona Florentina

Draghici Codruta Liliana

Pantis Georgeta

Bulgar Gianina Nicoleta

Georgiu Gheorghe



[Handwritten signatures of the evaluation committee members]